



1 сентября это не только новый учебный год, но и новый жизненный этап, который начинается с интересных знакомств, новых правил и обязательств.

Совсем в юном возрасте кадеты становятся настоящими мужчинами, им прививается дисциплина и строевая выучка.

На первый взгляд строгое воспитание, распорядок дня, ношение погон на красивой кадетской форме у родителей вызывает доброе волнение за своих детей, однако, как показывает практика, впоследствии мамы и папы испытывают только гордость за возмужавших подтянутых и порядочных детей.



